

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. szeptember 10-ei ülésére

Tárgy: Javaslát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.2 6.) Kormányrendelet, valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes.

E jogszabályok alapján az önkormányzat a szociálisan rászoruló, hátrányos helyzetű fiatalok számára nyújthat rendszeres anyagi segítséget. Ennek keretében az önkormányzat minimum havi 1000 Ft támogatást nyújthat, melyet a megyei önkormányzat kiegészítheti (együtt: önkormányzati ösztöndíjrész), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (intézményi ösztöndíjrész) pedig a települési támogatással megegyező mértékben kiegészíti.

Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2021. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt.

Az önkormányzat az elmúlt években minden alkalommal csatlakozott az ösztöndíj pályázathoz, ezért javaslom, hogy ebben az évben is jelezze az önkormányzat a csatlakozási szándékát, és a pályázati feltételeket a korábbi évekhez hasonlóan határozza meg.

A pályázat kiírására a települési önkormányzat jogosult, melynek feltétele a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához történő csatlakozás. A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2021. október 1.

Fentiek alapján javaslom, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el a képviselő-testület.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához.
2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.
5. A szociális rászorultság igazolására - a pályázati kiírásban előírtakon túl - az önkormányzat az alábbi okiratok csatolását kéri:
 - a) orvosi, szakorvosi igazolás a családban fennálló betegségről,
 - b) igazolás a munkanélküli ellátásról,
 - c) igazolás fogyatékosági ellátásról.

Határidő: a csatlakozási nyilatkozat benyújtására 2021. október 1.

Felelős: Bódi Józsefné polgármester

Szilaspogony, 2021. szeptember 8.


Bódi Józsefné
polgármester

